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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2014-2015

Em Dois de Março de 2015, segunda-feira, na Estação da Cidadania, situada na Avenida Ana

Costa 340 – Campo Grande – Santos, Estado de São Paulo,  realizou-se sessão ordinária do

Conselho  Municipal  da  Juventude  do  Município  de  Santos,  tendo  como  pauta  do  dia:  1  –

Apreciação  e  deliberação  da  Ata  da  Assembleia  Geral  Ordinária  do  mês  de  Fevereiro  e

Extraordinária do Mês de Fevereiro; 2 – Eleições Gerais para os cargos de Sociedade Civil do

CMJ;  3 -  Projeto  do Conselho Itinerante;  4 –  Relatório  das  Comissões Temáticas  e  Diretoria

Executiva Gestão 2014-15; 5 – Informes, Moções e Assuntos Gerais. A sessão teve início às 18:57

(dezoito horas e cinquenta e sete minutos minutos), foi Presidida pelo Vice-Presidente do CMJ

Nicola Margiotta, tendo sido secretariada por mim, Leandro Borges Taveira, 1º Secretario do CMJ.

O presidente em exercício iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e justificando a

ausência do presidente do CMJ Rolf Kanowski pois passou por procedimento cirúrgico. Solicitou

ainda a inversão dos itens de pauta para o item principal que seria o item 2, eleições Gerais Para

os Cargos de Sociedade Civil do CMJ devido a ser um item longo e devido à necessidade de

alguns presentes irem embora. O plenário aprovou a inversão e assim procedeu-se a reunião.

Para a cadeira do Centro dos Estudantes de Santos não houveram indicações e para a União

Municipal dos Estudantes Secundaristas foi indicado apenas o Titular Rodrigo Delaunay Bruno.

Para a cadeira de Juventudes Partidárias houve eleição e ficou eleito como Titular Lucas Ferreira

Menderico representando a Juventude do Partido da Social Democracia Brasileira de Santos, e

como Suplente Carlos André Conceição Alves representando o Partido Comunista do Brasil  –

PcdoB. Para Organizações de Jovens Artistas o candidato único ficou como Titular sendo Leandro

Borges Taveira, representando a Via Arte Produções. Para Organizações de Jovens Esportistas

houve diversos inscritos sendo eleito Alexandre de Abreu Cunha representando a organização

Dojo Santos e como suplente Pedro Luiz de Lima Custódio, representando a Associação Fábrica

Escola de Basquete de Rua e Eventos. Como Organizações de Jovens Ambientalistas foi eleito

como Titular o jovem Gabriel Domingues Pasquantonio, representando o Instituto Mar Azul e como

suplente  Catharina  Apolinário  de  Souza,  representando  a  ONG  Amigos  da  Água.  Para

Organizações de Jovens Vinculados as Organizações com Objetivo de Filantropia foram eleitos

Nicolau  Barbour  como  titular  pelo  Capítulo  Hiram  Abif  da  Ordem  DeMolay  e  como  suplente

Guilherme Guissone Martins pelo Colégio Alumni Hiram Abif. Para Jovens Religiosos não houve

inscritos.  Para  Organizações  de  Jovens  de  Movimento  Cultural  Popular  houve  consenso  e

assumem como Titular Luciana Gomes de Souza, representando o Clube do Choro de Santos e

como suplente Douglas dos Anjos Severino pela Nação Hip Hop. Pelas Organizações de Jovens

de Movimento  de  Orientação  Sexual  não  houve inscritos,  assim como para  o  Movimento  de

Juventude  Negra.  Para  os  representantes  da  Sociedade  Civil,  do  Setor  Empresarial  nenhum
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candidato  se  apresentou,  assim  como  para  a  cadeira  de  Central  Sindical.  Na  cadeira  de

Instituições de Ensino foi eleito Lucas Saueia de Souza, representando a Escola Técnica Estadual

Dona Escolástica Rosa e para suplente Giuliano de Almeida Maselli pelo Colégio Ateneu Brasília.

Para  a  cadeira  de Entidades de Classe e ou Associações de Profissionais  Liberais  foi  eleito

Marcelo Oliveira Martins dos Santos pela Associação de Ex-Alunos de Administração, Ciências

Contábeis e Economia da UNISANTOS, sendo que foi candidato único. Para ONGs relacionadas

com a Juventude houve vários inscritos sendo eleitos como titulares Eloísa Jacob Garcia Veraldo,

representando Centro de Aprendizagem e Mobilização Profissional e Social – CAMPS Santos e

Filipe  Augusto  Rezende,  pelo  Capítulo  Fraternidade  de  Santos  da  Ordem  DeMolay.  Como

suplentes ficaram eleitos Tarcísio de Andrade Santana pela União da Juventude Socialista – UJS

e Carlos Eduardo Cezário de Santana pelo Colégio Alumni Fraternidade de Santos. Pela cadeira

de Movimentos Sociais também houve diversos candidatos sendo eleito Henrique Lesser Pabst

pelo Centro Acadêmico Alexandre de Gusmão e Matheus Muniz de Avila Rodrigues pelo Capítulo

João Otávio dos Santos da Ordem DeMolay. Como suplentes Orlando Moralez Rodrigues pelo

Projeto “Muito Prazer Meu Nome é Hip Hop”, e Ivana Silva Dias pela União Brasileira de Mulheres

– UBM. Para Jovem Cidadão Independente de Vinculação com Qualquer Organização ficou eleito

como titular  Rafael  Santos  de  Paula  e  como suplente  Rafael  Teixeira  Alonso Hernandes.  Na

cadeira de Cidadão Independente de Vinculação com qualquer organização ficou eleito Gabriel

Gustavo Henriques da Costa e como suplente Rafael Matheus Gomes Severino. Ao término de

todas  as  eleições  pelo  tardar  da  hora  foi  solicitado  que  os  demais  itens da  pauta  fossem

repassados para  a próxima reunião Ordinária,  a  ocorrer  em Abril.  Aprovada a  solicitação por

unanimidade alguns conselheiros pediram a palavra para falar sobre a importância da participação

de tantas pessoas no processo eleitoral, elogiando a presença de todos e solicitando para que

todos estejam também nas demais reuniões do Conselho.

Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente em exercício encerrou a reunião às 21:20

(vinte e uma horas e vinte minutos) e eu, Leandro Taveira, na qualidade de secretário, lavrei a

presente Ata que,  após lida e aprovada,  será ao final  subscrita pelo vice-presidente do CMJ,

Nicola Margiotta.

   Nicola Margiotta Junior                               Leandro Borges Taveira
                  Vice-Presidente CMJ                                      1º Secretário CMJ
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